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ATA da vigésima primeira (21')sessão
da Comissão Nac!ona1 de Energia Nucl~

ar. realizada aos vinte sete dlas(27)
de março de mil novecentos e clnquen­

ta e sete (1957) •

•

•Aoa vinte e sete (27) dias do mes de

msrço de mil novecentos e cinquenta e sete (1957),nesta Capital,

à Avenida Marechal Câmara, trezentos e clnquenta (350) sexto (62)

andar, sob a Presidência do Senhor Almirante OCTACILIO CUNHA e

com a presença do Professor JOAQUIM DA COSTA RIBEIRO,Ministro OC­

TAVIO AUGUSTO DIAS CARNEIRO,Professor LUIZ CINTRA DO PRADO,convi­

dado para assistir a sessão,do Assistente do Presldente,Comandan-
•

te MAURICIO PEIXOTO MEIRA e eu, Maria A1ba de Queiroz,Secretária,

realizou-se 8 vigésima primeira (21&) sessão da Comissão Naclonal-

-de Energia Nuclear.O Senhor Presidente abriu a SeSB&O e no expedi

•ente foi dado conhecimento aOB presentes do segulnte:Reator: O Se

nhor Presidente participou à Comissão a visita que fez ao Senhor­

Presidente da República com o qual foi tratar da oferta da con8~

- .çao de um reator pela Westinghouse,tendo o me~o demonstrado entu

aiasmo.Casa Rotlshild- Comunicou, o Senhor Presidente à Comissão a

visita que recebera do Mr.Henrry Lynch,e outros que vieram trens­

mitir da parte da Casa Rotisb11d,orerecimento de financiamento pa

- .ra construçao de um reator, tendo os referidos Senhores ficado de

enviar carta sôbre o assunto.Proposta da American Machine & Foun­

dry Atomic Inc.O Senhor Presidente passou às mãos do Ministro DDS

CARNEIRO proposta da firma American Machine & Foundry Atomic Inc.

enviada há tempos para construção de um reatôr de potência,. f~
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fim de que o Senhor Minietro faça a gentil;~a de estudá-la e dar a

sua opinião • Nesta magma ocasião o Professor COSTA RIBEIRO juntou

a esea proposta mais uma revista da Mltchel que fala sôbre um ras

tôr misto, usando urânio e tório, declarando o mesmo Professor que

seria motivo de grende satisfação instalarmos um restôr e usarmos­

material brasileiro. O Senhor Presidente deu conhecimento das duas

cartas e do Projéto da Delegação 40 Brasil junto à CIRP - tendo o

Professor CINTRA DO PRADO feito um relato completo do que ocorreu

na Ag;neia • A seguir foi posto em discussão o segulnte:- O Minis-

- . -tro DIAS CARNEIRO fez uma explanaçao completa sobre a situaçao fi
•nancelra das duas propostas feitas, isto a, da Westlnghous8 e Casa

Rotlschlld, em relação ao comercio internacional declarando que a

nossa situação financeira com a Inglaterra não é favorável em face

do sistema de financiamento • Ficou resolvido então. o Senhor Pre-
•

sldente enviar uma carta solicitando os termos do financiamento.

Programa da CNEN :- O Senhor Presidente voltou a solicitar dos pr~

sentes, membros,da Comissão o esboço do Programa da Comissão dada
, - .a necessidade que temos, Dao 80 de apresentarmos no Simposium de

Brookhaven como pela verba que iremos receber. Sugeriu a seguir o

Professor COSTA RIBEIRO se convidasse o Doutor ALBERTO RIBEIRO LA­

M!GO- Chefe do Grupo Brasileiro e alguns geólogos para a próxima ­

reunião a fim de dizerem das suas necessidades de trabalho, tendo ­

ficado resolviào convidar o Doutor L~GO para 8 próxima reunião •

•Contrato :- O Ministro DIAS CARNEIRO d~volveu o projeto de contra-

to proposto pela Orqutma, devldamente~estudado • Após troca de iAe

ias sôbre a matéria ficou deliberado fazer pequenas alterações e

rla próxima reunião dar conhecimento à Comissão.Em face do adiantado

da hora, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e deu ­

por encerrada a sessão.Do que para constar lavrei esta ata que vai

assinada pelo Senhor Presidente e por mim subscrita.
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